



铸牢中华民族共同体意识

习近平在中央民族工作会议上强调,要引导各族人民牢固树立休戚与共、荣辱与共、生死与共、命运与共的共同体理念

A02

美舰穿航台海当天 我军训练对海突击

中国军队时刻保持高度戒备,坚决捍卫国家主权和领土完整

N 国防部发布 东部战区 央视 新华 环球时报

东部战区28日发布消息,该战区多军种力量27日在东海海空域实施联合警巡并开展联合对海突击等训练。27日,美国海军第七舰队在其官网发布声明称,美国海军“阿利·伯克”级导弹驱逐舰“基德”号(DDG 100)和美国海岸警卫队“门罗”号炮舰(WMSL 755)在27日例行通过台湾海峡。

我国防部

敦促美方认清形势、停止挑衅

28日上午,国防部新闻发言人谭克非就美舰过航台湾海峡发表谈话称,8月27日,美海军“基德”号导弹驱逐舰、海岸警卫队“门罗”号炮舰过航台湾海峡并公开炒作。中国人民解放军东部战区组织兵力对美舰行动全程跟监警戒。美方频频实施类似挑衅行径,性质十分恶劣,充分说明美是台海和平稳定最大破坏者、台海安全风险最大制造者。我们对此表示坚决反对和强烈谴责。

台湾是中国不可分割的一部分,台湾问题纯属中国内政,不容任何外来干涉。我们要求美方认清形势、停止挑衅,恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,不要为中美两国两

军关系制造障碍,破坏台海地区和平稳定。中国军队时刻保持高度戒备,坚决捍卫国家主权和领土完整。

谭克非26日还表示,美方须切实尊重中国的核心利益和重大关切,纠正自身错误言行,多做有利于两国两军关系发展的事情。中国军队将坚决捍卫国家主权、安全、发展利益,坚定维护地区和世界和平稳定。谭克非说,我们正告民进党当局和“台独”分裂势力,挟洋自重注定是一场幻梦,以武谋“独”必然是一条绝路。中国必须统一,也必然统一。任何人都不要低估中国人民捍卫国家主权和领土完整的坚强决心、坚定意志、强大能力。

东部战区 出动多军种力量在东海联合训练

东部战区新闻发言人施毅陆军大校28日表示,8月27日,中国人民解放军东部战区出动作战舰艇、歼轰机、歼击机等多军种力量,在东海当面海空域实施联合警巡,并开展联

合对海突击等科目训练。有关行动旨在提高战区部队一体化联合作战能力。战区将根据周边局势和维护国家主权安全的需要常态组织。

环球时报道说,在

国防部新闻发言人就美舰过航台湾海峡发表谈话后不久,东部战区随即公布了此前一天在东海海空域开展对海突击等科目训练的消息。这种

“巧合”是极其罕见并且意味深长的,这是对美国在台湾海峡挑衅性行为的最强硬回应。专家认为,战略和战术行动的统一可以在紧急状态下来应对美国以及“台独”分子的种种挑衅行为。

背景

拜登上任以来 美舰第八次过航台海

台湾媒体称,“基德”号的行动是美国总统拜登上任以来,美海军第八次通过台湾海峡。台媒报道说,美舰“柯蒂斯·威尔伯”号于2月24日、5月18日及6月22日3次通过台湾海峡,“麦凯恩”号驱逐舰于2月4日、4月7日两次通过台湾海峡,“约翰·芬恩”号于3月10日通过台湾海峡,“本福德”号驱逐舰于7月28日通过台湾海峡。



“基德”号属于“阿利·伯克”级导弹驱逐舰,满载排水量近万吨,最大航速33节,能够同时进行防空、反舰和反潜作战。

“门罗”号是美国海岸警卫队巡逻舰,满载排水量4500吨,最大航速28节,主要任务是对海对空搜索,装备1座单管57毫米火炮和1座“密集阵”。

美第七舰队官网发布的美舰过航台湾海峡图片

东部战区战机带弹巡航(新闻联播截图)

国家出手整治自媒体和APP弹窗

将封禁关停一批充当“黑嘴”的“自媒体”账号;禁止PUSH弹窗推送娱乐八卦、明星绯闻、血腥暴力、低俗恶俗内容

A02

琅岐中庚香海世界
一业主很烦恼

新房渗水
三年未解决

A05